
Energiapiaci hírek

Jelentősen növekedhet 
idén a hazai 
villamosenergia-
fogyasztás

A 2012-es évben – elsősorban az új nagyfo-
gyasztóknak köszönhetően – szignifikáns növe-
kedés várható a villamosenergia-felhasználásban  
az 1,3 millió lakosú dél-magyarországi régióban. 
A Társaságunk szolgáltatási területén 2 száza-
lékos fogyasztásnövekedésre számít 2012-ben,  
s a következő években is hasonló mértékű bő-
vülést várunk. Területünkön az áramfogyasztás  
2010-ben stagnált az előző évhez képest, míg 2011-ben  
a villamosenergia-fogyasztás 0,2 százalékkal bő-
vült. A villamosenergia-fogyasztás az idei évben 
már szignifikánsan emelkedik majd, amit a követ-
kező években is akár 2 százalék feletti növekedés 
követhet. Az idei évre elmondható, hogy a növe-
kedés néhány új nagyfogyasztónak, így például  
a Mercedes új gyárának köszönhető, míg a lakos-
sági fogyasztás továbbra is csökkenést mutathat. 
Annak érdekében, hogy a megnövekedett fogyasz-
tási igényeket továbbra is a legmagasabb üzembiz-
tonsági és környezetvédelmi elvárások figyelembe-
vétele mellett elégíthesse ki, a Társaságunk 2011-ben  
3,5 milliárd forintot meghaladó értékben hajtott 
végre minőségjavító beruházásokat. Idén, hason-
ló beruházásokra, várhatóan 4,2 milliárd forintot 
meghaladó összeget fordítunk majd.

Az EDF DÉMÁSZ első, megújuló energiát hasznosító biogáz 
erőművét 2012 március végén adtuk át Szeged határában,  
a Sándorfalvi út és az M43-as találkozásánál. Az 1,275 milliárd fo-
rintos beruházás 10 hónap alatt elkészült: az alapkövet tavaly június-
ban tettük le, a műszaki átadását karácsonykor tartottuk. Az 1,2 MW  
elektromos teljesítményű megújuló kiserőműben terveink szerint éven-
te 19 ezer tonna sertéshígtrágyát és közel 17 ezer tonna silókukori-
cát használunk fel ahhoz, hogy villamos- és hőenergiát szolgáltas-
sunk. A beruházást az Európai Unió is támogatta – összesen mint-
egy 625 millió forint értékben, így az Európai Regionális Fejleszté-
si Alap társfinanszírozásával megépülhetett az erőmű, amelynek tu-
lajdonosai: EDF DÉMÁSZ Zrt., DEAK Zrt., Agroplanta Kft., Karotin 
Kft. és Pigmark Kft. Az EDF DÉMÁSZ Zrt., a Zöldforrás Energia Kft.  
többségi tulajdonosa, érdekelt a régió gazdasági fejlődésében, ezért 
segíti azokat a kormányzati törekvéseket, amelyek ezt szolgálják. Mint 
a régió áramszolgáltatója legfontosabb célkitűzéseink között 
szerepel, hogy a környezeti adottságokat megfelelően haszno-
sítva, a fenntartható és megúju-
ló energiatermelést előtérbe he-
lyezve, jövőbarát technológiával 
állítsunk elő energiát. 

Elkészült Zöldforrás 
Biogáz Erőművünk Szegeden

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai
Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.
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Tisztelt Ügyfelünk!
Tavaszi hírlevelünkben szeretnénk figyelmébe ajánlani a Szeged ha-
tárában felépült Zöldforrás Biogáz Erőművünkről szóló hírünket, 
amely a jövőbarát energia és a környezetvédelem iránti elkötelezett-
ségünket bizonyítja. 
Energiahatékonysági tippek rovatunkban szeretnénk néhány hasz-
nos tanácsot adni, hogy hogyan lehet takarékos fogyasztással is csök-
kenteni az áramszámlát.
Ha elektronikus számlára vált, Ön is tehet 
a környezetért, hiszen on-line megtekintheti 
számláját, sőt ha most választja jövőbarát szol-
gáltatásunkat, akkor esélyes lehet egy ajándék 
megnyerésére is!



e-vonal
06 40 82 22 82

éjjel-nappal
hívható!

MIBEN SEGÍTHETÜNK? (ÜGYFÉLKAPCSOLATI ELÉRHETÕSÉGEK)
Internetes Ügyfélszolgálat:  www.edfdemasz.hu
e-vonal (ügyfélszolgálat 0-24 h) /kék szám/ helyi tarifával hívható: 06 40 82 22 82
Mérőállás bejelentés interneten: www.edfdemasz.hu/meroallas
 /zöld szám/ vezetékes számról ingyenesen hívható: 06 80 82 81 80
 mobiltelefonról: 06 40 82 81 80
 normál díjas sms: 06 20 20 99 200
Hibabejelentés /kék szám/ helyi tarifával hívható: 06 40 82 20 00

Csatlakozzon Ön is az 
e-számlások táborához!

Energiatakarékos életmódot folytatni általában 
egyáltalán nem jelent nagy összegű beruházáso-
kat, legtöbbször egy kis odafigyeléssel komoly 
pénzeket takaríthatunk meg. Az energiatakarékos 
fogyasztói magatartással ráadásul a környezetün-
ket is kíméljük: a kisebb energiaterhelés pozitív 
hatást fejt ki a klímára, a nemzetgazdaság ener-
giafüggésére, összességében pedig a gazdaság 
versenyképességére is:

 Amikor energiafogyasztásunk takarékosabbá tételé-
ről van szó, mindig felmerül a készenléti üzemmód-
ban használt elektromos készülékekfogyasztása. 
A legtöbb fogyasztó nem foglalkozik ezzel a tétellel, 
holott az ily módon elhasznált áram éves szinten több 
tízezer forint pluszköltséget is jelentheti.

 Az energiatakarékos fogyasztói szemlélet kialakítá-
sát nagyban elősegítheti, ha beszerzünk egy áram-
fogyasztás-mérő készüléket, amely pár pillanat 
elteltével megmutatja, hogy készenléti üzemmód-
ban használt készülékeink fogyasztása mit is jelent  
a pénztárcánknak. 

 Egyre több elektromos készüléket használunk nem-
csak otthonukban, hanem irodánkban is: a televí-
zió, a számítógép mellett az új típusú szórakoztató 
elektronikai eszközök (játékkonzolok, dokkolók stb.) 
és az irodai elektromos eszközök száma is folyama-
tosan növekszik. Az ilyen készülékekhez olyan intel-
ligens áramtalanítók használatát ajánljuk, melyek 
teljes mértékben alkalmazkodnak a fogyasztók igé-
nyeihez, azaz érzékelik, hogy mikor használjuk való-
jában a készülékeinket, s a készenléti üzemmódba 
lépő eszközeinket azonnal áramtalanítják.

Energiahatékonysági tippek 

Takarékos fogyasztással 
csökkenthetjük az áramszámlát 
(1.rész)

Legyen Ön is több ezer Ügyfelünk társa a környezetvé-
delemben, mentsünk meg együtt több fát!
Intézze Ön is áramügyeit on-line és tekintse meg 
áramszámláját Társaságunk honlapján.

Ön, ha még csekken fizeti áramszámláját, és nem regiszt-
rált felhasználója honlapunknak javasoljuk:
 Regisztráljon honlapunk on-line ügyfélszolgálatán és 

felejtse el a hagyományos, papíralapú számla-renge-
teget, váltson a környezetbarát e-számlára!

 Használatával nem csak a környezetét, de önmagát 
is kíméli!

Társaságunk e-számla szolgáltatása:
Gyors, hiteles, biztonságos, 
környezetbarát, innovatív 
és rugalmas

A 2012. június 2-ig tartó akci-
ónk ideje alatt minden 100-dik 
ügyfelünket egy környezetba-
rát, vízzel működő asztali órá-
val jutalmazzuk.

Ezek után Önnek nincs más teendője:
1.) Regisztráljon honlapunkon! 
2.) Lépjen be honlapunkon a jelszavával
3.) Tekintse meg az ott található „MINTA SZÁMLÁ”-t 

és egy kattintással, váljon jövőbarát fogyasztóvá, ren-
delje meg e-számla szolgáltatásunkat on-line!

Köszönjük, hogy Ön is jövőbarát!


